Краків, 5 вересня 2016 року
Шановний Пане Ректоре, дорогі колеги і студенти!

Відкриття навчального року  в інституті – це  завжди особливий момент,  це насправді унікальне свято для всієї спільноти інституту, для керівництва, викладачів, для всіх студентів, особливо студентів  
І курсу.

Відкриття наступного, вже  15-го навчального року в Тернопільському  інституті соціальних та інформаційних технологій,  вказує на високий ранг урочистості. 15-річний період діяльності  TIСIT - це період позитивної оцінки інституту, його концепції, педагогічного профілю, викладацького складу,  процедур і стандартів освіти, заснованих на сучасних європейських стандартах навчання молоді.

TIСIT 2016 – це вуз надійний і  гідний довіри. Я можу так стверджувати,  бо маю можливість протягом декількох років  простежувати розвиток українсько-польського закладу.  З великим задоволенням я  приймав новини про успішні перевірки і оцінку  TIСIT  акредитаційною комісією України, а також хороші відгуки про інститут науковців і студентів.

Завжди високо оцінюю атмосферу в TIСIT,  яка має характер елітарного вузу, спрямованого на міжнародні суспільні і економічні відносини. Це робоча атмосфера і прихильність, не завжди у сприятливих зовнішніх умовах, атмосфера партнерства і відкритості для ефективних ідей і думок, атмосфера приязні і спільної відповідальності. Завдяки таким умовам і відносинам я теж відчуваю себе членом  колективу викладачів TIСIT, команди, яка створює сьогоднішній день і майбутнє інституту.

Використовуючи кореспонденційну форму спілкування з усією спільнотою  TIСIT,  хотів би усім, хто дбає про добре ім’я  інституту, про  добро викладачів і студентів, скласти щирі та дружні вітання з нагоди 15-ого  урочистого  відкриття навчального року в TIСIT, і в той же час побажати подальшої плідної   роботи для  покращення  знань та навичок  української молоді, активізації співпраці між польськими та українськими вузами, роботи на шляху зміцнення дружби між нашими народами. Надсилаю особливі вітання  студентам TIСIT, особливо першокурсникам. Ми  раді будемо вітати Вас через кілька років в магістратурі  Краківського Економічного  Університету.

На завершення, я хотів би заявити і підкреслити свою  особисту  прихильність  і готовність підтримати зусилля ректора TIСIT, спрямовані  на формування позиції і статусу  інституту в середовищі польських вищих навчальних закладів.

З повагою,
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